

БЕЗМЕНОВСКИЕ ВЕДОМОСТИ

Печатное издание органов местного самоуправления Безменовского сельсовета Черепановского района Новосибирской области



В Кадастровой палате расскажут, как получить электронную подпись. В среду, 9 сентября, жители региона смогут узнать о работе удостоверяющего центра Кадастровой палаты.

Владельцы сертификатов электронной подписи, изготавливаемых [удостоверяющим центром](#) Кадастровой палаты, могут получать различные государственные и муниципальные услуги в режиме онлайн.

Отличие процесса получения сертификата электронной подписи в Кадастровой палате от других удостоверяющих центров заключается в том, что после удостоверения личности готовый сертификат можно получить только в личном кабинете на официальном сайте удостоверяющего центра Кадастровой палаты. Таким образом, никто, кроме законного владельца, не получит доступа к созданному сертификату.

На вопросы о порядке выдачи сертификатов ключей электронной подписи ответит инженер межрайонного отдела Анастасия Ерохина. Горячая линия пройдет с **10.00 до 12.00** по телефону: **8(383)349-95-69, доб. 2145.**

Эксперты Кадастровой палаты из нескольких регионов страны проведут вебинары

Обучающие мероприятия Кадастровой палаты регулярно проходят в дистанционном режиме на специальной онлайн-площадке.

7 сентября в 10.00 по московскому времени Кадастровая палата по Челябинской области проведет [вебинар](#) «Внесение в реестр недвижимости сведений о границах территориальных зон». Кроме освещения основных вопросов, будут проанализированы ошибки, допускаемые при подготовке документов для внесения в Единый государственный реестр недвижимости (ЕГРН) сведений о границах территориальных зон, и даны рекомендации по их устранению.

Кадастровая палата по Хабаровскому краю проведет [вебинар](#) о внесении в ЕГРН сведений о зонах с особыми условиями использования территорий (ЗООУИТ). Наряду с правовой базой установления, изменения и аннулирования ЗООУИТ, будут подробно рассмотрены различные виды этих территорий.

Вебинар состоится 15 сентября в 09.00 по московскому времени.

Опыт работы экспертов Кадастровой палаты по Новгородской области позволил проанализировать большое количество документов с «Заключением кадастрового инженера».

На основе этих данных участников [вебинара](#) ожидают рекомендации по заполнению раздела. Вебинар по вопросам оформления раздела «Заключение кадастрового инженера» пройдет 17 сентября в 10.00 по московскому времени.

Информация об этих и других вебинарах Кадастровой палаты на сайте: webinar.kadastr.ru.

Напомним, специалисты Кадастровой палаты по Новосибирской области проводят [консультации](#) по вопросам оформления недвижимости на платформе Zoom.

АДМИНИСТРАЦИЯ

День знаний был объявлен государственным праздником в 1980 году, но только в 1984 его массово отметили во всех советских школах. Сделать первым учебным днем именно 1 Сентября решили коммунисты — в 1935 году они обязали все учебные заведения начинать учебный год в первый день осени. До этого в стране не было единой даты начала школьных занятий.

Сейчас День знаний не является учебным днем. Утро начинается на школьных дворах традиционной линейкой, первым звонком и морем цветов. Затем в классах проводят Урок Мира, после которого детей ждут всевозможные развлекательные мероприятия. Если 1 Сентября выпадает на воскресенье, то День знаний переносят на 2 число.



Уважаемые учителя, работники образования! Дорогие ребята и родители! Примите сердечные поздравления с Днем знаний и началом нового учебного года! В этот замечательный день — первый

день осени — Безменовская школа вновь открывает свои двери для учеников.

Это праздник, которого ждут учащиеся, педагоги, родители и с особым трепетом — первоклассники.

Образование было и остается важнейшей составляющей в становлении и развитии каждого человека. Это залог успешного будущего.

В этот праздничный день от всей души желаю работникам образования здоровья, профессиональных успехов, мудрости и терпения.

Дорогие школьники, пусть в новом учебном году вам покоряются самые высокие вершины знаний, претворяются в жизнь самые смелые замыслы, а в дневниках появляются только отличные отметки.

Глава Безменовского сельсовета